Администрация Куйбышевского сельского поселения информирует, что с 1 января 2023 года арендная плата по договорам аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, заключенным на срок более года, подлежит индексации на коэффициент пересчета – 1,055.
Данный коэффициент пересчета соответствует размеру уровня инфляции, утверждённому статьей 1 Федерального закона от 05 декабря 2022 № 466-ФЗ «О федеральном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Таким образом, при перечислении оплаты за аренду земельного участка, арендаторам необходимо арендную плату 2022 года умножить на 1,055 и проводить оплату в соответствии с указанным коэффициентом пересчета.

[bookmark: _GoBack]Администрация Куйбышевского сельского поселения также  информирует об индексации арендной платы за недвижимое имущество, находящееся в муниципальной собственности, заключенным на срок более одного года: с 1 января 2023 года арендная плата за недвижимое имущество подлежит индексации на коэффициент перерасчета – 1,065.  
Данный коэффициент пересчета соответствует значению индекса потребительских цен, установленному Прогнозом социально-экономического развития Республики Крым на 2023 год.
